



**KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS**  
**KÖZGYŰLÉSE**  
**Városstratégiai és Pénzügyi**  
**Bizottság**  
6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.

3391-40/2016.

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**  
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése  
Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság  
**2016. december 9-én** megtartott *rendkívüli* üléséről

**Az ülés helye:** Városháza (Kecskemét Kossuth tér 1.) I/2.

**Az ülés időtartama:** 9 órától – 9 óra 35 percig

**Jelen vannak**

Leviczky Cirill	elnök
Bogasov István	alelnök
Molnár Pál	bizottsági tag
Dr. Fekete Gábor	bizottsági tag
Dr. Szabó József	bizottsági tag

**Meghívottak:**

A mellékelt jelenléti ív szerint.

**Jegyzőkönyvvezető:** Novák Anna

**Leviczky Cirill:**

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a jelenléti ív alapján a bizottság határozatképes.

A rendkívüli ülés a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 60. §-a és a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 4/2013. (II. 14.) önkormányzati rendelet 7. § (2) bekezdése alapján került összehívásra.

A kiküldött meghívó szerint 1 napirendi pontot tárgyalnak, rendkívüli bizottsági ülés révén egyéb napirendi pont felvételére nincs lehetőség.

Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy elfogadják-e a napirendet?

Szavaztatást követően megállapítja, hogy a bizottság az ülés napirendjét 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbiak szerint fogadta el:

**228/2016. (XII. 9.) VPB. számú határozat**  
**Az ülés napirendje**

A Bizottság az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

**1./ Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2017. évi költségvetése**

Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

**A határozatról értesülnek:**

1-7.) A bizottság tagjai

8.) Irattár

\* \* \*

**1. napirend**

**Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2017. évi költségvetése**

**Leviczky Cirill:**

Röviden ismerteti az előterjesztés tartalmát. Megkérdezi az előterjesztőt, hogy van-e szóbeli kiegészítése?

**Varga Miklós:**

Egy előterjesztői kiegészítést szeretne ismertetni, mely szerint a rendelet-tervezet 26. § (1) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„(1) Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 59. § (6) bekezdés szerint a képviselő-testület hivatalánál foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában 2017. évben az illetményalap 46.000 Ft.”

Kéri, hogy a rendelet-tervezetet az elhangzott módosítással vegye figyelembe a bizottság.

**Leviczky Cirill:**

Kéri a bizottság tagjait, hogy kérdéseiket, hozzászólásaikat tegyék meg Az elhangzottak figyelembevételével tárgyalja a bizottság a napirendet.

**Dr. Szabó József:**

Ebben az évben is csak úgy, mint a tavalyi évben az önkormányzat már december hónapban a közgyűlés elé terjeszti a jövő évi költségvetését. Ez mindannyiunk munkáját igen-igen megkönnyíti. A bizottság elé került anyag nagyon áttekinthető, magas szakmai igényességgel összeállított.

A költségvetés egyértelműen megfogalmazza alapelveként, hogy a tervezett feladatok végrehajtására és a kiadások teljesítésére természetesen csak akkor van lehetőség, ha a bevételek is a tervezett szinten teljesülnek.

Olvasható a költségvetésben a magyar gazdaság növekvő pályára állása, aminek hatásaként 3,1 % a-ra prognosztizálja az állami költségvetés a GDP növekedést. Ennek kedvező hatása Kecskemét városában is érződik, pl. a helyi adó tekintetében 300 millió forinttal többet terveztek a költségvetésbe.

Az önkormányzat gazdálkodásának a megalapozottságát, a hatékony gazdálkodását jól tükrözi az a körülmény, hogy ebben a költségvetésben sem került sor hitel igénybevételre – hiány nélkül tudja a gazdálkodását folytatni az önkormányzat. A kiadási többlet, ami a bevételhez képest jelentkezik 5 milliárd forint körüli összeg, ami az előző évi pénzmaradványból

biztosítható.

További előnye a költségvetésnek, hogy jelentős pénztartalékot képzett, 2,5 milliárd forint összegben. Ebből az általános tartalék 398 millió forint, a fejlesztési tartalék 334 millió forint, valamint megmaradt a választókerületi keret, ami 84 millió forint és a 100 millió forintos Városi Támogatási Program.

Minden az önkormányzatnak az előre meghatározott fejlesztési politikájával összhangban került betervezésre. A város tudatosan, tervszerűen folytatja a fejlesztéseket. Az önkormányzat a letelepedni kívánó vállalkozások támogatását is elősegíti. Látszik, hogy a cél az, hogy ennél is élhetőbb várossá váljék Kecskemét. Ezeknek a céloknak az elérését egyebek mellett a városfejlesztési és beruházási feladatok előirányzatai is tükrözik.

Természetesen a célok elérése érdekében folytatni kell a hatékony, szigorú, takarékos gazdálkodást, amit már eddig is tapasztaltak. Köszöni a precíz munkát.

5 milliárd forintra van tervezve a pénzmaradvány. Megkérdezi, most hogyan látható, mennyire megalapozott ez az összeg? További kérdése, hogy a 2016. év mekkora összegű tartalékkal zár? Okozott-e gondot a költségvetés készítésekor a minimál és a szakmunkás bérek kötelező megemelésével járó keret megtalálása?

### **Varga Miklós:**

A garantált bérminimummal a költségvetési rendelet tervezésekor már számoltak. Az intézmények tekintetében a tartalék keret terhére került betervezésre. Kivétel ez alól a Polgármesteri Hivatal, ahol 18-19 %-os emeléssel számoltak és ez az összeg az eredeti költségvetésben biztosított volt.

A tartalékkeret a novemberi módosítás után a 2016. évre 2,5 milliárd forint.

A maradvány tekintetében a novemberi bizottsági ülésen került megtárgyalásra a finanszírozási ütemterv, amely szerint 3,5 milliárd forintos zárással lehet számolni.

### **Dr. Fekete Gábor:**

Stabil költségvetésről szól az anyag. A város a gazdálkodását hitelfelvétel nélkül tervezi. A fejlesztések közül a Homokbányai és a Rudolf laktanya fejlesztései kiemelendők, mivel így nem csak belváros központú lesz a térség, hanem a város külső térségei is vonzóak lesznek a város polgárai számára.

### **Leviczky Cirill:**

Úgy gondolja, hogy a város gazdaságfejlesztési koncepciójának hatása az elmúlt években már beért és ennek hatása a következő költségvetési évben is érezhető lesz. Ezt arra alapozza, hogy országosan 3,1 %-os GDP emelkedéssel számolnak, addig a város 3,65 %-os iparüzési adóbevétel növekménnyel számol. Ez a többlet is mutatja azt, hogy Kecskemét az országban egy erős növekedési pólus. Örül annak, hogy a Városi Támogatási Program keretében a sport támogatása 10 millió forinttal, a kultúrára szánt támogatás is 5 millió forinttal emelkedik a következő évben. Azt is fontosnak tartja, mint egyéni képviselő, hogy a választókerületi keret megmaradt és azt továbbra is a polgárok igényeinek megfelelően tudják majd felhasználni az adott választókerületekben. Úgy gondolja, ha az egyes városrészek így tudnak boldogulni, akkor a város egésze is fejlődik, élhetőbbé válik. Fontosnak tartja a tavaly elkezdett középiskolásoknál a kiválóságok támogatását, és hogy ez a támogatás a 2017. évi költségvetésben is szerepel. A következő évben is szigorúbb és takarékosabb gazdálkodást kell folytatni, hogy ezzel is magalapozzák az előttük álló évek lehetőségeit. Ezek alapján elfogadásra javasolja Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2017. évi költségvetését.

Megállapítja, hogy további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el.

Javasolja a határozat-tervezet elfogadását a fent elhangzott módosítással.

Megkérdezi, hogy ki ért ezzel egyet?

Szavaztatást követően megállapítja, hogy a bizottság 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot fogadta el:

**229/2016. (XII. 9.) VPB. számú határozat**

**Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2017. évi költségvetése**

A Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság megtárgyalta Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 29.901-1/2016. számú előterjesztését, és az alábbi határozatot hozta:

A Bizottság a fenti tárgyban készült közgyűlési előterjesztést a közgyűlés számára elfogadásra javasolja.

**A határozatról értesülnek:**

- 1-7.) A bizottság tagjai
- 8.) Varga Miklós, a Gazdálkodási Osztály vezetője
- 9.) Irattár

\* \* \*

**Leviczky Cirill:**

Megköszöni a részvételt, valamint a bizottság munkáját és az ülést 9 óra 35 perckor bezárja.

K. m. f.

  
Leviczky Cirill  
elnök



  
Bogasov István  
alelnök